

统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

生活是一种什么感受 生活在文明城市

一座城市的文明由身在其中的每一个人共同塑造，而一座文明的城市又关乎每个人生活的幸福感。2020年全国文明城市评选年，也是全国文明城市复查年。成都，这座让人来了就“走不脱”的城市已蝉联四届全国文明城市，正在向着“五连冠”发起冲刺。随着创文工作的深入推进，文明正慢慢融入华阳的发展脉络中，融入到每个华阳人的精神血脉中，学文明、讲文明、做文明人，华阳人正以实际行动守护着华阳的美好，为创建文明城市增添新的力量。生活在文明城市，是一种怎样的感觉呢？华阳给出了这样的答案！



生活在文明城市 环境更美了

“水更绿了，看到蓝天的次数越来越多了，道路更宽敞整洁了，我们这个老小区的环境更美了……总之，我们华阳处处都变美咯。”提起文明城市创建对生活的改变，陈大爷笑得合不拢嘴。

华阳以城区环境治理、垃圾分类、市容秩序、绿化增量提质为着力点，全面助力“美好华阳”建设，高质量建设践行新发展理念的城市公园示范区，实现居民对美好生活的向往。

生活在文明城市 生活更便捷了

“家门口就能满足日常买买买，晚饭后我们经常带孩子去社区综合文化活动中心看书、运动，安逸得很！”这些便捷服务让王女士8小时以外的节奏得以慢下来，有了更多时间陪伴家人，享受生活。

华阳正在打造的15分钟便民生活圈，让人们在家门口即可获得水电气、超市、通讯、银行ATM自助系统、便民市场等生活所需。

生活在文明城市 行为更文明了

“随处可见的公益广告，美观大气，潜移默化地影响着每个人的价值观。”市民赵先生说。倡导光盘行动，做好垃圾分类，遵守交通规则……在华阳，这些文明行为正成为人们的日常习惯。

华阳通过选树模范典型、开展“华阳优秀市民”评选活动、编写《天府华阳市民文明手册》等，持续推进市民友善优雅行为建设，广泛开展文明礼仪普及和主题教育引导活动。

生活在文明城市 文化品位提高了

与家人一起逛书店、看电影、观展

……张老师的周末生活很丰富。“宅在家里，还可以网上逛博物馆、图书馆！”

随着人们日益升温的文化需求，华阳正在为市民提供越来越高质量的文化服务。潜溪书院、趣园、各社区党群服务中心等公共文化场所努力为广大市民提供高质量的文化服务。潜溪书院、趣园经常开展丰富多彩的文化活动；馆内环境优美，藏书丰富，节假日不闭馆，只为给市民提供一个舒适的学习环境。

生活在文明城市 参加志愿服务更方便了

黄先生是一名注册志愿者。今年6月，他参加了“爱成都·迎大运”全民运动季活动，为“爱成都·迎大运”全民运动季助力。

志愿服务是社会文明进步的重要标志。华阳共注册成都市志愿3.7万人，各社区成立各类志愿者队伍320支，开展政策宣传、教育引导、技能培训、福利关爱、文体娱乐等志愿服务100余场。新冠肺炎疫情期间，“志愿红”积极活跃在基层防控一线，广受群众好评。

文明是一个城市的灵魂，文明城市是一个城市最靓丽的品牌。践行文明已经成为成都人约定俗成的行为准则，人们在创建文明城市中获得了实实在在的福利，这些来自生活的小确幸彰显着文明城市的大变化。

文据“天府华阳”
图据华阳街道

